Temat : Wyznaczanie gestosci ciat statych, cieczy i gazow.

1. Woyznaczanie gestosci ciata statego o regularnych ksztattach(prostopadtoscian, szescian):
e wyznaczamy mase ciata wazac go,
e mierzymy dtugos¢ krawedzi i obliczamy objetos¢ ze wzoru :

- sze$cian V= a*a*a

-prostopadtoscian V=a*b*c
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e obliczmy gesto$¢ ze wzoru: d=—
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2. Wyznaczanie gestosci ciata statego o nieregularnych ksztattach( np. klucz)
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e wyznaczamy mase ciata wazac go,

e wlewamy wode do menzurki z podziatkg, odczytujemy objetos¢, wktadamy ciato,
odczytujemy objetos¢

e objetosc ciata obliczamy ze wzoru V=V (wody + ciato) — V( wody)
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e obliczmy gestosc ze wzoru: d=—7, —g3]
m

Vv



